
ПРОТОКОЛ № 04

засідання комісії з питань технічного стану житлового фонду
міста Чернігова

22 вересня 2021 р. м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: А 1 РОЇ ЦІ ІІКО О. А. заступник міського голови 
голова комісії.

ПРИСУТНІ:
Члени комісії: головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних сигуаіг 

і а цивільного захисту населення Чернігівської міської ради 
ОЛЬЧЕДАЄВСЬКИЙ О.І., начальник відділу з питань надзвичайних ситуац. 
та цивільного захисту населення Чернігівської міської ради -  ГОДУЙ 1 .В 
заступник начальника управління державного архітектурио-будівельиог 
контролю Чернігівської міської ради -  КВІТКО Л. В., заступник начальник 
управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради 
ДЕЙНЕКО Є. В., начальник юридичного відділу Чернігівської міської ради 
МИКОЛАЄНКО Р. С., начальник відділу технічного нагляду управлип 
сапі кального будівництва Чернігівської міської ради -- БОЙКО О. Г.

"ЗАПРОШЕНІ: начальник КП «ЖЕК-10» міської ради - ЛУЩАЙ І. О.

СЛУХАЛИ: ї. Про визначення технічного стану житлового будинку 
адресою: вулиця Рокосовського, 14 в місті Чернігові та зокрема кварти[ 
№36 зазначеного будинку.

ДОПОВІДАЛИ:

ЛУЩАЙ І. О. -  начальник КЕ1 «ЖЕК-10» Чернігівської міської ради.
Проінформував, щодо технічного стану житлового будинку №14 по аул 

Рокосовського у м. Чернігові та зокрема квартири №36.

'ЗАПРОПОНУВАВ:
Враховуючи звернення начальника управління житлово-комунальне 

господарства міської ради -  КУЦА Я. В., щодо розгляду питания технічш 
стану будинку № 14 по вулиці Рокосовського у м. Чернігові та золо 
квартири №>36 зазначеного будинку на засіданні комісії з питань технічш 
стану житлового фонду міста Чернігова, провести комісією щодо обстеже; 
'технічного стану будинку №14 по вулиці Рокосовського у м. Чернігові 
зокрема квартири №36 і залучити для цього спеціалістів управлг 
капітального будівництва Чернігівської міської ради та предстати і 
управителя будинку КП «ЖЕК-10» Чернігівської міської ради.



ВИСТУПИЛИ:
АТРОЩЕНКО О. А. -  заступник міського голови, ОЛЬЧЕДАЄВСЬКИЙ 0.1. 
головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільно 
захисту населення міської ради, КВІТКО Л. В. - заступник начальны 
управління державного архітектурно-будівельного контролю Черні і і вс ьк 
міської ради, БОЙКО О. Г. - начальник відділу технічного нагляду управліиі 
капітального будівництва Чернігівської міської ради.

Заслухавши доповідача та виступаючих комісія вирішила:

1. Виїцевикладену інформацію взяти до уваги.

2. Провести обстеження технічного стану житлового будинку № 14 : 
вулиці Рокосовського у м. Чернігові та зокрема квартири №36 зазначено: 
будинку -22 вересня 2021 року.

3. До роботи комісії залучити спеціалістів управління капітальної 
будівництва Чернігівської міської ради та представників управителя будинку 
КП «ЖЕК-10» Чернігівської міської ради.

4. За результатами обстеження скласти Акт обстеження технічного ста: 
житлового будинку та квартири №36 зокрема.

5. Прес -  службі міської ради (Чусь Н. М.).
Забезпечити доведення рішення комісії до місцевих засобів масов 

інформації та оприлюднення на сайті міської ради.

Голосували: «За» - 7 

Голова комісії

Секретар комісії

Члени комісії

одноголосно.
/у ./

/  Олександр АТРОЩЕНКО


